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Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat
Képviselő-testülete
9/2023. Kt.

J e g y z ő k ö n y v


Készült Mosonmagyaróváron, 2023. november 16-án (csütörtök) 13.00 órakor a Képviselő-testület nyilvános ülésén a Városháza I. emeleti Dísztermében.

Jelen vannak: Dr. Árvay István polgármester elnökletével Keszeiné Siklósi Zsuzsanna, Staár Katalin, Németh Sándor, Nyitrai József, Muráncsik László, Pausits István, Dr. Frauhammer Csaba, Kránitz László, Szabó Miklós, Vida István, Ábrahám Tivadar, Dr. Jávor Miklós, Élő Károly képviselők

Meghívottak:
Zimmerer Károlyné Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény intézményvezetője
Hima Erika Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény gazdasági vezetője
Radányi Zoltánné Mosonmagyaróvár Egyesített Bölcsődék Intézményének intézményvezetője
Horváthné Pákozdi Emese Futura Szolgáltató Központ igazgatója
Czuppon Tamás Hansági Múzeum igazgatója
Csiszár Péter Flesch Károly Nonprofit Kft. ügyvezetője
Csapó Imre AQUA Szolgáltató Kft. ügyvezetője
Kosár Tibor Városüzemeltető Kft. ügyvezetője
Dr. Printz János Károly könyvvizsgáló
Dr. Gál Gellért Mosonmagyaróvári Önkormányzati Rendészet vezetője
Nagy Sándor Mosonmagyaróvári Kulturális Egyesület elnöke
Segesvári Zsolt Mosonmagyaróvári Városi Televízió részéről

Polgármesteri Hivatal részéről:
Fehérné dr. Bodó Mariann címzetes főjegyző
Molnárné Nagy Edina osztályvezető
Dr. Tomasits Zsuzsanna osztályvezető
Dr. Mayer Krisztián osztályvezető
Tóth Szabolcs osztályvezető
Kitley Tibor városi főépítész
Tilai László irodavezető
Horváthné Szemerits Katalin csoportvezető
Dr. Vámosi Bettina Önkormányzati Osztály részéről
Troján-Kern Ágnes Önkormányzati Osztály részéről
Vargáné Rigó Hedvig jegyzőkönyvvezető

Dr. Árvay István polgármester: Köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mivel 14 képviselő jelen van. Dr.  Iváncsics János alpolgármester úr igazoltan van távol. 
A Képviselő-testület kézhez kapta az ülés meghívóját, amely tartalmazza a napirendi javaslatot. Megkérdezi, hogy van-e más javaslat. Amennyiben nincs, szavazásra bocsátja a napirendi javaslatot.

A Képviselő-testület 14 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

198/2023. (XI.16.) Kt. határozat

[bookmark: _gjdgxs]1.) A parkolóhelyekről és a parkolás szabályairól szóló önkormányzati rendelet módosítása 
2.) A szociális szolgáltatásokról, a gyermekjóléti alapellátásokról, a gyermekétkeztetésről, 
valamint a térítési díjakról szóló önkormányzati rendelet módosítása
3.) Szociális intézményi étkeztetés átszervezése
4.) AQUA Szolgáltató Kft. 2024. évi belső ellenőrzési tervének véleményezése
5.) Movinnov Kft. pótelőirányzat kérése lakásfelújítási előirányzathoz 
6.) Hansági Múzeum alapító okiratának módosítása 
7.) Mosonmagyaróvár Város Önkormányzatának 2024. évi új folyószámlahitel szerződése 
8.) Tájékoztató a pótelőirányzatokról 2023. szeptember 1-jétől 2023. október 31-ig terjedő 
időszakra vonatkozóan
9.) Az Önkormányzat és felügyelete alá tartozó költségvetési szervek, valamint az 
Önkormányzat által alapított alapítványok gazdálkodására vonatkozó állandó 
könyvvizsgálói szolgáltatás ellátására pályázat kiírása
10.) Mosonmagyaróvár Város Önkormányzatának 2024-2028. közötti időszakra vonatkozó
Helyi Esélyegyenlőségi Programja (HEP) 
11.) Tájékoztatás az 5. számú házi gyermekorvosi körzetet érintő változásról 
12.) Településrendezés: A településrendezési terv módosítására (2023/1) indított egyeztetési 
eljárással kapcsolatos döntés
13.) Ingyenes helyiséghasználat a 2432/1 hrsz. alatti földszinti iroda vonatkozásában 
(Cserkészcsapat) 
14.) Mosonmagyaróvár külterület 0503 helyrajzi számú ingatlan átsorolása üzleti vagyon körébe, valamint javaslat értékesítésére
[bookmark: _GoBack]15.) Alapítvány támogatása 

Napirend előtt:

Dr. Árvay István polgármester: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi adókról szóló 31/2010. (XII.17.), valamint a lakások és helyiségek bérletéről szóló 24/2021. (VI.25.) önkormányzati rendeleteivel kapcsolatban indított törvényességi felügyeleti eljárásokat – tekintettel arra, hogy a Képviselő-testület a Kormányhivatal felhívásaiban foglaltaknak eleget tett – lezárta.

Szabó Miklós képviselő szót kér az alábbi témában: Mi várható 2024. január 1-től a Karolina Kórházban?

Szabó Miklós képviselő: Köszöni a szót. Tudja, hogy nem önkormányzati fenntartású a Kórház, mégis a mindenkori képviselő-testületnek, polgármesternek, országgyűlési képviselőnek kiemelt figyelmet kell erre az intézményre fordítania, mert 100.000 ember egészségügyi ellátásáról van szó. A szeptemberi előterjesztésben látták, hogy 2023. december 31-ig szól a szerződés a jelenlegi, október 1-től működő viszonyokra az Országos Kórházi Főigazgatóság részéről. Egyes, nem kormányzati nyomás alatt lévő sajtótermékekben megjelent, és az orvosi kamara megyei elnöke által adott nyilatkozat szerint az egészségügyi kormányzat azt szeretné, ha mindenki szolgálati jogviszonyban dolgozna a kórházakban, de a most ügyeletet vállaló orvosok egy része valószínűleg nem lépne ilyen szolgálati jogviszonyba, legalábbis nagy részük nyilatkozatban utasította el az új felállást. Dr. Takács Péter egészségügyi államtitkár úr szerint van elég orvos az országban és Rétvári Bence államtitkár úr azt nyilatkozta, hogy minden követ és forrást megmozgatnak, hogy a magyar emberek egészségügyi ellátását minél közelebb vigyék és biztosítsák. Kérdezi, hogy a Polgármester Úrnak van-e információja, hogy január 1-től mennyiben változik meg a Kórház működése, hisz egy szükséges, de nem elégséges ellátás az, amit a Kórház jelen pillanatban biztosít.

Dr. Árvay István polgármester: Tekintettel, hogy a Képviselő Úr kérdése nem az önkormányzat fenntartásában lévő intézményre utal, ezért a kérdést továbbítja a címzettnek. Amint a válasz megérkezik, közölni fogja. 


1. NAPIRENDI PONT
A parkolóhelyekről és a parkolás szabályairól szóló önkormányzati rendelet módosítása (előterjesztés csatolva)

[bookmark: _30j0zll]Dr. Árvay István polgármester: Módosító indítvány készült az előterjesztéshez: a Flesch Károly Kulturális Központban tartott előadások alkalmával a Flesch-parkolóban a várakozási idő 2 óráról 3 órára emelkedik. A módosítással együtt egyhangú bizottsági támogatással érkezett a Gazdasági és Városüzemeltetési Bizottságtól. Köszönti Kosár Tibor ügyvezető urat.

Szabó Miklós képviselő: Támogatja a módosító javaslatot, de szerinte szükséges lenne az egész várost érintő parkolási rendelet felülvizsgálatára, hisz vannak anomáliák ebben. Napközben teljesen kihasználatlan a Flesch Központ parkolója, a magyaróvári posta bezárásával nyilván nagyobb lett a városközponti posta környékén a forgalom és azt fizetőssé tették. Ezeket és még jó néhány dolgot érdemes lenne egyszer górcső alá venni. 

Dr. Árvay István polgármester: Mindig az élet hozza a változásokat. Az, hogy napközben üres a Flesch parkolója, azt jelenti, hogy napközben a Flesch Központ látogatói nem használják azt. Eddig valószínűleg mások használták napközben ingyenes parkolásra, akik most megtalálták a helyüket azon a környéken, ahova tartoznak. Mielőtt ezt a módodítást bevezették, 140 új parkolót építettek a környéken, tehát felkészültek a változásokra. Úgy gondolja, hogy a 2 óráról 3 órára emelés logikus, ezt az utolsó rendezvénynél is látni lehetett. Rendezvény alatt kihasznált a pakoló. Az a cél, amit a testület kitűzött, hogy az önkormányzati intézmény szolgálatába kerüljön vissza a parkoló, maximálisan megvalósult.

Vida István képviselő: Elolvasta az indoklást, hogy mikor lehet törölni a büntetést, azonban olyan rejtélyes a leírás, hogy az ő képzeletében nincs olyan élethelyzet, ami abban szerepel. De biztosan van. Ha el lehet árulni, hogy mi az, akkor ő kíváncsi lenne.

Dr. Árvay István polgármester: Az élet produkál helyzeteket. Saját gépjárművel valaki bement a Kórházba, onnan mentő vitte el Győrbe, így nem tudta megújítani a parkolójegyét. Ide hiába fordult a rokon, aki másnap tudta elvinni az autót a parkolóból, hogy töröljék a pótdíjat, a rendelet nem adott méltányosságra lehetőséget. Azért került így megfogalmazásra, mert nem tudják pontosan körülírni ezeket a helyzeteket, és fontosnak tartják, hogy legyen egy lehetőség az üzemeltető kezében, amivel a méltányosságot gyakorolhatja. Először a módosító indítványt teszi fel szavazásra. (14 igen, egyhangú). Ezt követően a módosított rendelet-tervezetről szavaznak. 

A Képviselő-testület 14 igen (egyhangú) szavazattal (minősített többséggel) az alábbi rendeletet alkotta:

32/2023. (XI.17.) önkormányzati rendelet

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a parkolóhelyekről és a parkolás szabályairól szóló 10/2016. (II. 19.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendeletét megalkotta.


2. NAPIRENDI PONT
A szociális szolgáltatásokról, a gyermekjóléti alapellátásokról, a gyermekétkeztetésről, 
valamint a térítési díjakról szóló önkormányzati rendelet módosítása 
(előterjesztés csatolva)

Dr. Árvay István polgármester: Az előterjesztést megtárgyalta a Szociális és Esélyegyenlőségi Bizottság, valamint a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság is, és egyhangúlag támogatták. Köszönti Horváthné Pákozdi Emese és Radányi Zoltánné intézményvezető asszonyokat. 

Vida István képviselő: Tanulságos volt végignézni ezt a tabellát, amit összeállítottak, hogy valójában mennyibe kerül az étkeztetés és mennyi a normatíva. Tegnap Polgármester Úr mondott egy nagyon fontos dolgot az étkeztetéssel kapcsolatban, hogy ha már ez sem lesz, akkor az Önkormányzat milyen egyéb feladatokat lát el. Ezt ő nagy örömmel hallgatta. Tegnap is és most is elmondja, itt nem a normatíváról és a fizetések közti különbségekről van szó. Elviekben is ellenzik az ingyenességet, például a bölcsődékben, ez az emberek szemében elértékteleníti azt, amiről valójában látják, hogy naponta és gyermekenként több ezer forint. A szociális helyzet várható alakulása szempontjából ez a támogatás egyes családoknak aprópénz, másoknak lehet, hogy az életet jelenti. Ezt a költségkeretet lehet, hogy máshogy is fel lehetne osztani, talán igazságosabban vagy méltányosabban. 

Dr. Árvay István polgármester: Az ingyenesség, mint olyan, valóban nem egy előremutató dolog, hisz elkényelmesít stb. Ebben a szférában viszont van múltja. A bölcsődei ellátás a nők munkába történő visszavezetését szolgálja, ami elemi érdeke a helyi gazdaságnak, az ő adófizetésükből egészítik ki ezeket az összegeket. Itt így lát bizonyos összefüggést, ami nem a teljes ingyenesség irányába mutat. Sajnos az egyéb ingyenességeket kénytelenek voltak időlegesen felfüggeszteni. De azt gondolja, hogy ezt a régóta megszokott formát tartsák meg. Érdekes az előterjesztés, nagyon nehéz a kollégák helyzete, hogy például reggelire, uzsonnára mit lehet adni 101 Ft-ból a mai világban. Mindent meg fognak tenni azért, hogy a gyermekétkeztetés, közétkeztetés minél tovább önkormányzati feladat maradjon. Szavazásra bocsátja az előterjesztést. 

[bookmark: _1fob9te]A Képviselő-testület 14 igen (egyhangú) szavazattal (minősített többséggel) az alábbi rendeletet alkotta:



[bookmark: _3znysh7]33/2023. (XI.17.) önkormányzati rendelet

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális szolgáltatásokról, a gyermekjóléti alapellátásokról, a gyermekétkeztetésről, valamint a térítési díjakról szóló 31/2023. (X.13.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendeletét megalkotta. 


3. NAPIRENDI PONT
Szociális intézményi étkeztetés átszervezése 
(előterjesztés csatolva)

Dr. Árvay István polgármester: A Szociális és Esélyegyenlőségi Bizottság, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság, valamint a Gazdasági és Városüzemeltetési Bizottság is megtárgyalta az előterjesztést. Minden Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolta. Komoly feladat elé kerül a közétkeztetés rendszere azzal, hogy a szociális étkeztetés szerepét is át kell vennie. Itt vannak különbségek, például az ötszöri étkezés, a hét, az év minden napján. Ez komoly kihívások elé fogja állítani a rendszert. Ezeknek a kihívásoknak próbálnak megfelelni, hogy kényszerből ne kelljen kiszervezi bizonyos feladatokat. Ebben nagy segítséget kapott a kolléganőktől, akik nagyon konstruktívan álltak a problémához. Két határozatot hoznak, szavazásra bocsátja az előterjesztést.

A Képviselő-testület 14 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatokat hozta:

199/2023. (XI.16.) Kt. határozat

1. [bookmark: _2et92p0]Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás intézménye – Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény – által eddig ellátott szociális intézményi étkezés ellátásának átszervezését 2024. január 1-jei hatállyal. A feladatot ellátó szerv, szolgáltatás keretében, a Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata fenntartása alatt működő Futura Szolgáltató Központ lesz. Ellátási körzete Mosonmagyaróvár, mely tartalmazza a mosonmagyaróvári szociális étkezést is. A vidéki szociális étkezés biztosítása továbbra is külső vállalkozói szerződés keretében zajlik.

A feladat ellátásához szükséges forrást a Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény biztosítja a Futura Szolgáltató Központ javára.

2. Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a teljes szociális intézményi étkeztetés átszervezéséhez kapcsolódóan támogatja, hogy Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata, a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás és az intézmények, a Futura Szolgáltató Központ, valamint a Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény között, a feladatellátáshoz szükséges üzemeltetési vagy használati szerződés kerüljön megkötésre.

3. Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény tulajdonában lévő Renault Kangoo diesel áruszállító gépjármű – forgalmi engedély száma: GM38858 – térítésmentes üzemeltetésbe való átvételéhez a Futura Szolgáltató Központ részére, a szociális intézményi étkezési feladatok ellátásához kapcsolódóan.
		
4. Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Futura Szolgáltató Központ ÖHO/565-2/2023 okiratszámú alapító okiratát 2024. január 1. napi hatállyal a határozat 1. melléklete szerinti tartalommal módosítja. 
A Képviselő-testület a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot jelen határozat 2. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

5. Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon az alapító okirat módosításával kapcsolatos intézkedések megtételéről, a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzéssel kapcsolatban esetlegesen felmerülő további hiánypótlások teljesítéséről és az egyéb szükséges dokumentumok aláírásáról és kiadásáról.

Felelős: Dr. Árvay István polgármester
Határidő: 2023. december 31.


200/2023. (XI.16.) Kt. határozat	

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 25/A.§-25/B.§-ainak megfelelően gondoskodjon a Kistérségi Egyesített Szociális Intézményből, a szociális konyhából átvett közalkalmazottak foglakoztatási jogviszonyának változásával összefüggő tájékoztatási kötelezettség teljesítéséről.

Felelős: Dr. Árvay István polgármester
Határidő: 2023. december 16.


4. NAPIRENDI PONT
AQUA Szolgáltató Kft. 2024. évi belső ellenőrzési tervének véleményezése 
(előterjesztés csatolva)

Dr. Árvay István polgármester: Az előterjesztést tárgyalta a Gazdasági és Városüzemeltetési Bizottság és egyhangúlag támogatta. Köszönti Csapó Imre ügyvezető urat. Szavazásra bocsátja az előterjesztést. 

A Képviselő-testület 14 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

201/2023. (XI.16.) Kt. határozat

[bookmark: _tyjcwt]Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte az AQUA Szolgáltató Kft. – előterjesztés mellékletét képező – 2024. évre vonatkozó belső ellenőrzési tervét, egyben hozzájárul a Társaság Felügyelőbizottsága általi jóváhagyásához.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy döntéséről a Felügyelőbizottság elnökét a határozati kivonat megküldésével tájékoztassa.

Felelős: Dr. Árvay István polgármester
Határidő: 2023. november 23.


5. NAPIRENDI PONT
Movinnov Kft. pótelőirányzat kérése lakásfelújítási előirányzathoz 
(előterjesztés csatolva)

Dr. Árvay István polgármester: Az előterjesztést tárgyalta a Gazdasági és Városüzemeltetési Bizottság és a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság, és egyhangúlag támogatták. Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 14 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

202/2023. (XI.16.) Kt. határozat

1. Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete elrendeli az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II.17.) önkormányzati rendeletében a Movinnov Befektetési, Innovációs és Szolgáltató Kft. lakóházfelújítási bruttó előirányzatának emelését bruttó 16,5 millió Ft-tal. Az előirányzat emelése átcsoportosítással valósul meg a „működési és fejlesztési célra elkülönített céltartalék” terhére, ahol a szükséges forrás rendelkezésre áll.
Az előirányzat átcsoportosítás a költségvetés fő-összegét nem módosítja, és nem változtatja az Önkormányzat kötelezően ellátandó és önként vállalt feladatainak arányát sem.

2. A Képviselő-testület elrendeli az előirányzat átcsoportosítás átvezetését az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II.17.) önkormányzati rendeleten a következő rendeletmódosítás során.
Az előirányzat átcsoportosítás a rendelet következő mellékleteit érinti: 1., 2., 10., 13., 14. mellékletek.

Felelős: 	Dr. Árvay István polgármester
Határidő: 	1. pont vonatkozásában döntést követően azonnal
2. pont vonatkozásában 2023. december 31-ig


6. NAPIRENDI PONT
Hansági Múzeum alapító okiratának módosítása 
(előterjesztés csatolva)

Dr. Árvay István polgármester: A Társadalmi Kapcsolatok Bizottság tárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja. Köszönti Czuppon Tamás múzeumigazgató urat.  Szavazásra bocsátja a javaslatot.

A Képviselő-testület 14 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:





203/2023. (XI.16.) Kt. határozat

1. Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Hansági Múzeum alapító okiratát a törzskönyvi bejegyzés napjával a határozat 1. melléklete (előterjesztés 2. melléklete) szerinti tartalommal módosítja. 
A Képviselő-testület a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot jelen határozat 2. melléklete (előterjesztés 3. melléklete) szerinti tartalommal jóváhagyja.

2. Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon az alapító okirat módosításával kapcsolatos intézkedések megtételéről, a törzskönyvi bejegyzéssel kapcsolatban esetlegesen felmerülő további hiánypótlások teljesítésére és az egyéb szükséges dokumentumok aláírására és kiadására.

Felelős: Dr. Árvay István polgármester
Határidő: 2023. december 31.


7. NAPIRENDI PONT
Mosonmagyaróvár Város Önkormányzatának 2024. évi új folyószámlahitel szerződése
(előterjesztés csatolva)

Dr. Árvay István polgármester: A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja. Szavazásra bocsátja a javaslatot.

A Képviselő-testület 14 igen (egyhangú) szavazattal (minősített többséggel) az alábbi határozatot hozta: 

204/2023. (XI.16.) Kt. határozat

1./ Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete folyószámlahitel igénybevételét rendeli el.
       A hitel célja: működési bevétel-kiadási ütemeltolódás áthidalása 
(átmeneti likviditási szükséglet kezelése)   
       A hitel összege:	 		500.000.000 Ft
       A hitel várható futamideje:	2024. december 20.
       Hitelfedezet:	Az Önkormányzat Képviselő-testülete kötelezettséget vállal:
· a hitel és járulékai visszafizetésére, valamint arra, hogy
· a futamidő alatti évben a költségvetésébe a felvett hitel járulékait betervezi és jóváhagyja.
Az Önkormányzat a hitel fedezeteként ajánlja fel a mindenkor hatályos jogszabályok alapján figyelembe vehető valamennyi költségvetési bevételét.
A Képviselő-testület nyilatkozik arról, hogy a már meglévő hitelekből, kezességvállalásokból és az igényelt hitelből adódó éves kötelezettségeit figyelembe véve nem esik a 2011. évi CXCIV. törvény 10. § (5) bekezdésében meghatározott korlátozás alá.
A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a folyószámlahitel keret igénybevétele, az éven belüli visszafizetési kötelezettség miatt, a költségvetési év utolsó negyedévében csökkentett mértékben kerül felhasználásra.
2./ Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazást ad a polgármesternek arra, hogy az 1./ pont szerinti feltételekkel történő hitelfelvétel ügyében eljárjon, és a hitelszerződést az Önkormányzat képviseletében a számlavezető bankkal megkösse.
Felelős: 	Dr. Árvay István polgármester
Határidő:	a szerződéshez kapcsolódó eljárás lefolytatásának indítása 2023. 
		november 17.


8. NAPIRENDI PONT
Tájékoztató a pótelőirányzatokról 2023. szeptember 1-jétől 2023. október 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan 
(előterjesztés csatolva)

Dr. Árvay István polgármester: A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja. Szavazásra bocsátja a javaslatot.

A Képviselő-testület 14 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

205/2023. (XI.16.) Kt. határozat

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat részére 2023. szeptember 1. – 2023. október 31. közötti időszakban folyósított pótelőirányzatokról szóló tájékoztatót az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja.


9. NAPIRENDI PONT
Az Önkormányzat és felügyelete alá tartozó költségvetési szervek, valamint az Önkormányzat által alapított alapítványok gazdálkodására vonatkozó állandó könyvvizsgálói szolgáltatás ellátására pályázat kiírása 
(előterjesztés csatolva)

Dr. Árvay István polgármester: A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja. 

Vida István képviselő: Az előterjesztés tartalmával semmi baja, szükségesnek tartják a könyvvizsgálatot, a tiszta pénzügyi képletet segíti. Egyetlen apró megjegyzése van, amit talán a jövőben további pályázatok kiírásakor is célszerű, elegáns lenne figyelembe venni, hogy ne négy évre írják ki a pályázatot, hanem csak egy évre. Gesztus szinten ez ennyit megér. 

Dr. Árvay István polgármester: Szavazásra bocsátja a javaslatot.

A Képviselő-testület 14 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:



206/2023. (XI.16.) Kt. határozat

[bookmark: _3dy6vkm]1.)	Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete, figyelemmel Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat felügyelete alá tartozó intézmények széles körére, az állami támogatás- és a közpénzfelhasználás mértékére, a folyamatban lévő és megvalósult pályázatok fenntartási kötelezettségére, valamint az önkormányzati alapítású alapítványok – „Mosonmagyaróvár Környezetvédelméért” Közalapítvány, Fejes Józsefné Zenei Alapítvány -, továbbá a részben önkormányzati alapítású alapítvány - FLEXUM Dolgozói Alapítvány - gazdálkodásának vizsgálata érdekében, elrendeli az állandó könyvvizsgálói szolgáltatás igénybevételére vonatkozó pályázat kiírását, jelen határozat 1. számú melléklete alapján.

2.) A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a beszerzési eljárás lebonyolítására, a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Felelős: 	Dr. Árvay István polgármester
		Határidő:	2023. december 31.


10. NAPIRENDI PONT
Mosonmagyaróvár Város Önkormányzatának 2024-2028. közötti időszakra vonatkozó Helyi Esélyegyenlőségi Programja (HEP) 
(előterjesztés csatolva)

Dr. Árvay István polgármester: A Társadalmi Kapcsolatok Bizottság és a Szociális és Esélyegyenlőségi Bizottság is tárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolják. 

Pausits István képviselő: 2013 óta készít az Önkormányzat kötelezően Helyi Esélyegyenlőségi Programot. A második ciklus idén fog letelni, most a harmadik ötéves ciklus programja került a Képviselő-testület elé. Ez egyfelől kötelező feladat, másrészt az abban foglaltak kormányrendelet és a Belügyminisztérium által kiadott útmutató alapján kerültek az anyagba. A program 100 oldalas. Köszöni Horváthné Szemerits Katalinnak és mindenkinek, aki segített a munkában, Orbán Józsefnének, Zimmerer Károlynénak, Novics Bernadettnek, Csiba Katalinnak. Két elemet szeretne kiemelni. Mosonmagyaróvár pozitív értelemben minden tekintetben az országos átlag felett áll, ez nagy öröm, ugyanakkor az öregedési indexünk sajnos emelkedik, ez egy negatív tendencia. Sajnos az SNI-sek, BTMN-esek száma is emelkedik. Köszöni mindenkinek, elfogadásra javasolja a programot.

Vida István képviselő: Impozáns az anyag és a munka is, amit beleraktak, minden tekintetben elismerésre méltó. Tudja, hogy látszólag formális, hisz előírások, sablonok alapján készült, de minden formalitása mellett fontosnak érzi, hogy szerepel a címlapon a 2024-2028-as dátum, tehát valamiféle iránymutatást ad. Hajlamosak leegyszerűsíteni, hogy az önkormányzatiság kiürül, de ilyenkor látni, hogy az önkormányzatoknak milyen mélyen vannak a kapcsolatai, feladatai a helyi társadalom metszetében, szó sincs itt kiürülésről. Nagyon sokrétű, szerteágazó a munka, amit intézmények, személyek a társadalom különböző metszeteiben végeznek. A modell, az országos minta szerint a nőkre, a gyermekekre, a sérültséggel élőkre stb., az ő érdekeikre, s valamilyen módon speciális helyzetükre tekintettel kell kezelni ezt az önkormányzatoknak. 
    	Két dolgot hiányol belőle, az egyik abszolút mosonmagyaróvári sajátosság. A tanulási, magatartási zavarral iskolából kikerülő gyerekek problémája kapcsán elmondja, hogy nemzetközi felmérés alapján az iskolából kikerülő gyermekek 40%-a funkcionális analfabéta. Ez azt jelenti, hogy évente kb. 93.000 gyermek születik, ebből 37.000 gyerek úgy hagyja el az általános iskolát, hogy önállóan semmiféle ismeretszerzésre nem képes, és “megy a lecsóba”. Társadalmi szempontból, hogy csúnyán fogalmazzon, nem hasznos, hanem költséges. Ezt egyetlen társadalom sem engedheti meg magának, ez egy azonnali helyrehozást igénylő feladat. Hogy ebben a városnak milyen szerepe lehet, annak kapcsán szó volt itt az esélyegyenlőség, felzárkóztatás tekintetében a Tanoda programról, ami nagyon fontos, de társadalmi téren is el kell érni, hogy a mindenkori oktatási kormányzat érdemben foglalkozzon ezzel a problémával, és érdemi módon strukturálja át az általános iskolai képzést. Meggyőződése, hogy addig ezt a problémát nem tudják kezelni. A másik dolog, ami csaknem helyi specifikum: a városba betelepülők integrálásának kérdése. Több ízben érintették már ezt, mindig mellékvágányra sodródtak azzal, hogy mennyien vannak a városban. Látja évről évre az iskolába beiratkozott gyerekek származási helyéből, hogy honnan kerülnek ide. Azt is látja, hogy milyen szocializációval rendelkeznek, és ez a fajta szocializáció néhány év múlva a városban az utcákon és egyéb helyeken is meg fog jelenni, mert kikerülnek a gyerekek az iskolából. A városnak elemi érdeke, és nem csak nekik, hanem az itt élő, nem tudják, hogy hány ezer szlováknak, nem tudják, hogy mennyi ukránnak, fülöp-szigetekinek, mongolnak, indiainak és az ország egyéb részéről idetelepültnek, hogy integrálni kell őket. Ez a város mindenkori elemi érdeke. És ha van az esélyegyenlőségi programnak specifikus része, akkor ez az. El kell kezdeniük. 

Dr. Árvay István polgármester: A maga részéről még kicsit várna vele. Szavazásra bocsátja az előterjesztést. 

A Képviselő-testület 14 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

207/2023. (XI.16.) Kt. határozat
Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja Mosonmagyaróvár Város Önkormányzatának 2024-2028. közötti időszakra vonatkozó Helyi Esélyegyenlőségi Programját.


11. NAPIRENDI PONT
Tájékoztatás az 5. számú házi gyermekorvosi körzetet érintő változásról 
(előterjesztés csatolva)

Dr. Árvay István polgármester: A Szociális és Esélyegyenlőségi Bizottság tárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja. Szavazásra bocsátja a javaslatot.

A Képviselő-testület 14 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:



208/2023. (XI.16.) Kt. határozat

[bookmark: _1t3h5sf]Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi az 5. számú házi gyermekorvosi körzetet érintő változásról szóló tájékoztatást.


12. NAPIRENDI PONT
Településrendezés
A településrendezési terv módosítására (2023/1) indított egyeztetési eljárással kapcsolatos döntés 
(előterjesztés csatolva)

Dr. Árvay István polgármester: Módosító indítvány készült az előterjesztéshez, két témában: 
-	a módosítási csomag kiegészül a Báger-tó parti terület szabályozásának módosításával, a beépíthető terület növelésével; ha önkormányzati tulajdonba szeretnék venni a Jégpályát és a hozzá tartozó létesítményeket, akkor a jelenlegi szabályozás erre nem tesz lehetőséget,  
-	a nagyvízi meder lehatárolás a szabályozási tervben akkor szerepeltethető, ha a mederkezelési terv felülvizsgálata megtörtént. Komoly építésügyi hatósági következményei lehetnek a nem kellően megfontolt lehatárolásnak. 
A Gazdasági és Városüzemeltetési Bizottság tárgyalta az előterjesztést és a módosítással együtt egyhangúlag elfogadásra javasolja. Először a módosító indítvány pontjait teszi fel szavazásra:
5. Báger-tó parti terület szabályozásának módosítása, beépíthető terület növelése (14 igen, egyhangú)
7. Nagyvízi mederkezelési terv felülvizsgálatának kezdeményezése (14 igen, egyhangú)

A következőkben az eredeti előterjesztésben szereplő, tervezett módosításokról kéri, hogy szavazzon a Képviselő-testület:

1. Szent István király u. 21. – beépítési mód megváltoztatása (14 igen, egyhangú)
2. Zichy Mihály utcai tömb – beépítési mód megváltoztatása (14 igen, egyhangú)
3. Nárcisz utca – építési hely jelölése (14 igen, egyhangú)
4. Lengyári út – Kötöttárugyári út közötti tervezett út törlése (14 igen, egyhangú)
6. VI intézményi vegyes építési övezetre vonatkozó előírások módosítása (14 igen, egyhangú)

A módosított határozati javaslatról egyben szavaznak.

A Képviselő-testület 14 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

209/2023. (XI.16.) Kt. határozat

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a város településrendezési tervének módosítására érkezett kérelmek tárgyával kapcsolatban az alábbi döntést hozza: 

(1) A Szent István király u. 21. szám (hrsz: 3903) alatti ingatlant érintően megvizsgálandó a beépítési mód módosítása annak érdekében, hogy az ingatlanon álló épület bővítése a kialakult állapotnak megfelelően történhessen.

(2) A Zichy Mihály utca menti 423-430 helyrajzi számú ingatlanokat érintően megvizsgálandó az építési övezeti besorolás és a beépítési mód módosítása a kialakult állapotnak megfelelően, a beépítési paraméterek megtartása mellett. A felesleges építési vonalakat törölni kell.

(3) A 2123/2 helyrajzi számú ingatlanon tervezett telekhatár és építési hely jelölést kell alkalmazni annak érdekében, hogy a telekhatár rendezés elvégezhető legyen.

(4) A 4775 helyrajzi számú ingatlant érintő, ki nem alakított közlekedési területet törölni kell. Felül kell vizsgálni az ingatlanra vonatkozó beépítési paramétereket. A szomszédos telken álló kápolnára való rálátást építési hely jelölésével kell biztosítani.

(5) A 4664/8 helyrajzi számú ingatlant (Báger-tó) érintően meg kell vizsgálni a parti területek megosztásának lehetőségét, ezzel együtt a beépíthető terület növelését.

(6) A Mosonmagyaróvár Helyi Építési Szabályzatáról szóló 20/2014. (IX. 12.) önkormányzati rendelet 32.§ (2) bekezdés b) pontjának előírását összhangba kell hozni az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet 17.§ (3) bekezdésében foglalt előírással a lakások elhelyezési lehetőségét illetően. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a rendeletmódosítás előkészítésére és Képviselő-testület elé terjesztésére.

(7) A Képviselő-testület kezdeményezi a nagyvízi mederkezelési terv jogszabályban előírt felülvizsgálatát az Észak-dunántúli Vízügyi Igazgatóságnál. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a felülvizsgálat lezárultát követően a szabályozási terv módosítási javaslatot terjessze a Képviselő-testület elé.

Az egyeztetés során - figyelemmel a korábbi határozatokra is - a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet előírása szerinti általános eljárást kell lefolytatni.
A partnerségi egyeztetést a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet 65.§-ának előírásai szerint kell lefolytatni.
A Képviselő-testület a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet 78/D. § (1) bekezdése szerinti lehetőség alapján úgy dönt, hogy az egyeztetési eljárást az E-TÉR rendszeren kívül folytatja le biztonságos kézbesítési szolgáltatás használatával.

Felelős:	Dr. Árvay István polgármester
Határidő:	2024. június 30.
a (7) pont tekintetében a felülvizsgálat lezárultát követő soron következő képviselő-testületi ülés


13. NAPIRENDI PONT
Ingyenes helyiséghasználat a 2432/1 hrsz. alatti földszinti iroda vonatkozásában (Cserkészcsapat) 
(előterjesztés csatolva)

Dr. Árvay István polgármester: A Gazdasági és Városüzemeltetési Bizottság tárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja. Szavazásra bocsátja a javaslatot.

A Képviselő-testület 14 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

210/2023. (XI.16.) Kt. határozat

1. Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Mosonmagyaróvár belterület 2432/1 helyrajzi szám, természetben a 9200 Mosonmagyaróvár, Szent István király út 124. szám alatti, kivett lakóház, udvar, gazdasági épület megnevezésű ingatlanban található, 6.456.000,- Ft könyv szerinti értékű, 102 m2 nagyságú irodahelyiséget, 2023. december 1.  - 2024. november 30. közötti időtartamra haszonkölcsön útján, a közüzemi díjak fizetési kötelezettségével hasznosítja a Magyarországi Európai Cserkészek Egyesülete (székhelye: 9200 Mosonmagyaróvár, Szent László tér 1., adószám: 18685530-1-08, képviseli: Volpe Carlo elnök) részére, a Cserkészcsapat tevékenysége ellátásához szükséges célokra. 
2. A Képviselő-testület mellőzi a költségvetési törvényben meghatározott értékhatár alatti, az Önkormányzat tulajdonában álló, 1. pont szerinti ingatlan közfeladat ellátása (sport, ifjúsági feladatok) érdekében történő hasznosítása körében a versenyeztetést.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a Movinnov Kft.-t (székhelye: 9200 Mosonmagyaróvár, Szent István király út 122., képviseli: Pollhammer Jenő ügyvezető), hogy a haszonkölcsön szerződést megkösse, tekintettel a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 11. § (11) bekezdésében foglaltakra.

Felelős: Pollhammer Jenő ügyvezető (Movinnov Kft.)
Határidő: 2023. november 30.  


14. NAPIRENDI PONT
Mosonmagyaróvár külterület 0503 helyrajzi számú ingatlan átsorolása üzleti vagyon körébe, valamint javaslat értékesítésére 
(előterjesztés csatolva)

Dr. Árvay István polgármester: A Gazdasági és Városüzemeltetési Bizottság tárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja. Két határozatot hoznak. Szavazásra bocsátja az előterjesztést.

A Képviselő-testület 14 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

211/2023. (XI.16.) Kt. határozat

1) Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a Mosonmagyaróvár külterület 0503 hrsz-ú, szántó megnevezésű ingatlan átsorolásra kerüljön az üzleti vagyon körébe.
2) A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az 1) pont szerinti vagyoni körbe sorolás kapcsán a vagyonrendelet módosítására vonatkozó előterjesztés előkészítéséről gondoskodjon.  
Felelős: Dr. Árvay István polgármester 
     Határidő: 	2023. december 31.


A Képviselő-testület 14 igen (egyhangú) szavazattal (minősített többséggel) az alábbi határozatot hozta: 

212/2023. (IX.16.) Kt. határozat

1) Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a Mosonmagyaróvár külterület 0503 hrsz-ú, szántó megnevezésű, 2052 m2 nagyságú, 5,70 AK-értékű ingatlan - az üzleti vagyon körébe történő átsorolást követően - értékesítésre kerüljön bruttó 500.000 Ft vételáron Bergovics Elemér Imre ... szám alatti lakos részére.
2)  A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pont szerinti ingatlanra vonatkozó adásvételi szerződést aláírja – tekintettel a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény, valamint a mező- és erdőgazdasági földek forgalmáról szóló 2013. évi CXXII. törvény vonatkozó rendelkezéseire is –, továbbá az ahhoz kapcsolódó és a szükséges intézkedéseket, jognyilatkozatokat megtegye.
Felelős: Dr. Árvay István polgármester
Határidő: 2024. február 28. 


15. NAPIRENDI PONT
Alapítvány támogatása 
(előterjesztés csatolva)

Dr. Árvay István polgármester: A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja. Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 14 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

213/2023. (XI.16.) Kt. határozat

1. Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy az Önkormányzat 2023. évi költségvetésében megnevezett polgármesteri keret-támogatás terhére a "Fekete István Általános Iskola hátrányos helyzetű tanulóinak támogatásáért" Alapítvány részére a Fekete István Általános Iskola 4.a osztályos tanulói győri állatkerti látogatásának költségeihez való hozzájárulásra 198.500 Ft kerüljön kifizetésre.

2. Támogatási szerződés kizárólag azon alapítvánnyal kerül megkötésre, amely átlátható szervezetnek minősül.

Felelős: Dr. Árvay István polgármester
Határidő: folyamatos 2023. december 31-ig


Dr. Árvay István polgármester: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a soron következő testületi ülés december 14-én lesz, előtte 11-én és 13-án bizottsági ülések. November 17-én pályaválasztási nap lesz a Flesch Központban. A Várban négy alkalommal lesz adventi gyertyagyújtás. 

Megköszönte a részvételt és a Képviselő-testület nyilvános ülését 13.40 órakor bezárta.



K.m.f.


Dr. Árvay István							Fehérné dr. Bodó Mariann
  polgármester								     címzetes főjegyző
