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Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat

Képviselő-testülete

4/2021. Kt.

J e g y z ő k ö n y v

Készült Mosonmagyaróváron, 2021. október 18-án (hétfőn) 16.00 órakor a Képviselő-testület rendkívüli ülésén, a Városháza I. emeleti Dísztermében.

Jelen vannak: Dr. Árvay István polgármester elnökletével Dr. Iváncsics János, Keszeiné Siklósi Zsuzsanna, Staár Katalin, Németh Sándor, Nyitrai József, Muráncsik László, Pausits István, Dr. Frauhammer Csaba, Kránitz László, Szabó Miklós, Ábrahám Tivadar, Élő Károly, Vida István képviselők

Meghívottak:

Dr. Frint Balázs pályázó
Mészely Réka Kisalföld c. napilap részéről

Polgármesteri Hivatal részéről:

Fehérné dr. Bodó Mariann jegyző

Horváthné Szemerits Katalin csoportvezető
Tóth Szabolcs osztályvezető
Dr. Vámosi Bettina Önkormányzati Osztály részéről

Bertalanné Varga Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Dr. Árvay István polgármester: Köszönti a rendkívüli képviselő-testületi ülésen megjelenteket, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mivel 14 képviselő jelen van. 

Kézhez kapták az ülés meghívóját, amely tartalmazza a napirendi javaslatot. Két napirendi pontot tárgyal a Képviselő-testület, amennyiben nincs észrevétel, szavazásra bocsátja a javaslatot. 

A Képviselő-testület 14 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:
92/2021. (X.18.) Kt. határozat
1. a) A 13. számú háziorvosi körzet feladatellátására kiírt pályázat elbírálásáról szóló 88/2021. (IX.16.) Kt. határozat visszavonása 

b) Szándéknyilatkozat kiadásáról szóló utólagos tájékoztatás tudomásul vétele 

c) A 13. számú háziorvosi körzet feladatellátására kiírt pályázat elbírálása
2. Mosonmagyaróvári multifunkcionális sport komplexum megépítéséhez szükséges önkormányzati támogatás biztosítása 
1. NAPIRENDI PONT
a) A 13. számú háziorvosi körzet feladatellátására kiírt pályázat elbírálásáról szóló 88/2021. (IX.16.) Kt. határozat visszavonása 

b) Szándéknyilatkozat kiadásáról szóló utólagos tájékoztatás tudomásul vétele 

c) A 13. számú háziorvosi körzet feladatellátására kiírt pályázat elbírálása

(előterjesztés csatolva)

Dr. Árvay István polgármester: Köszönti Dr. Frint Balázs pályázót a Képviselő-testület ülésén. Az előterjesztést az ülést megelőzően tárgyalta a Szociális és Esélyegyenlőségi Bizottság, melyen Dr. Frint Balázst is meghallgatták. Kéri a bizottsági vélemény ismertetését. 

Pausits István képviselő: A bizottság a napirendi pont mindhárom részét egyhangúlag támogatta.   
Dr. Árvay István polgármester: Ha nincs kérdés, észrevétel, külön-külön bocsátja szavazásra a három határozati javaslatot. Először az előző testületi ülésen hozott határozat visszavonásáról kéri a Képviselő-testületet, szavazzanak.  
A Képviselő-testület 14 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:
93/2021. (X.18.) Kt. határozat
Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 88/2021. (IX.16.) Kt. határozatát – tekintettel Dr. Bakcsy Magyarosi Delina Imola pályázó írásbeli nyilatkozatára – visszavonja. 
Dr. Árvay István polgármester: A szándéknyilatkozat kiadásáról szóló tájékoztatás tudomásul vételéről kéri a szavazást. 
A Képviselő-testület 14 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:
94/2021. (X.18.) Kt. határozat
Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a mosonmagyaróvári 13. számú háziorvosi körzet feladatellátása érdekében a Mosonmagyaróvár Város Polgármestere által Dr. Frint Balázs részére kiadott szándéknyilatkozatról szóló utólagos tájékoztatást tudomásul veszi.

Dr. Árvay István polgármester: Ha nincs kérdés, észrevétel, a következőkben elbírálja a Képviselő-testület a 13. számú háziorvosi körzet feladatellátására kiírt pályázatot. Ki ért egyet Dr. Frint Balázs pályázó megbízásával?  
A Képviselő-testület 14 igen (egyhangú) szavazattal (minősített többséggel) az alábbi határozatot hozta:
95/2021. (X.18.) Kt. határozat
1. Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy a 13. számú háziorvosi körzetre kiírt pályázati eljárás eredményes volt, és a leendő gazdálkodási szervezettel, ahol a feladatellátásra kötelezett háziorvos: Dr. Frint Balázs, a 13. számú háziorvosi körzet ellátására vonatkozóan feladat-ellátási előszerződést köt a határozat 1. számú mellékletében foglaltak szerint.

     A körzetre vonatkozó praxisjog megszerzésével, a hatályos jogszabályi feltételek teljesülése esetén a végleges feladat-ellátási szerződés megköthető. 
2. Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert a jelen határozat 1. pontja szerinti feladat-ellátási előszerződés, továbbá az előszerződésben megfogalmazott feltételek teljesülése esetén a végleges feladat-ellátási szerződéssel kapcsolatos intézkedések megtételére, a felmerülő kérdések tisztázására és az egyéb szükséges dokumentumok aláírására és kiadására.
3. Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy a 13. számú háziorvosi körzet helyettesítéssel történő ellátására az ANVA-MED Korlátolt Felelősségű Társasággal (a személyes feladatellátásra kötelezett helyettes háziorvos: dr. Antal-Varga Dóra) kötött Megbízási szerződés háziorvosi alapellátás helyettesítéssel történő ellátására hatályát veszti az egészségügyi szolgáltatóval kötendő végleges Feladat-ellátási szerződés hatályba lépésének napjával.
2. NAPIRENDI PONT
Mosonmagyaróvári multifunkcionális sport komplexum megépítéséhez szükséges önkormányzati támogatás biztosítása 

(előterjesztés csatolva)

Dr. Árvay István polgármester: Az előterjesztést, az ülést megelőzően tárgyalta a Gazdasági és Városüzemeltetési, valamint a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság, kéri a bizottsági vélemények ismertetését. 

Dr. Frauhammer Csaba képviselő: A Gazdasági és Városüzemeltetési Bizottság 6 igen szavazattal, 1 nem szavazat és 1 tartózkodás mellett javasolja elfogadásra az előterjesztést.  
Ábrahám Tivadar képviselő: A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 5 igen szavazattal, 1 nem szavazat és 1 tartózkodás mellett javasolja az előterjesztés elfogadását a Képviselő-testületnek.  

Dr. Árvay István polgármester: Egy EMMI általi megkeresés alapján indult az előterjesztés, mivel többlettámogatás iránti igényt nyújtott be az MKC Egyesület, mert a legkedvezőbb árajánlat is mintegy 185 millió Ft-tal meghaladta a támogatási összeget, ami eredetileg 571 millió Ft volt. Ezen kívül találtak még egy 20 millió Ft-os tervezői, műszaki ellenőrzési díjtételt, amit nem szerepeltettek a támogatási igényben. Összességében 206 millió Ft körüli összeg lett a többlettámogatási igénye a csarnoknak, ami egyúttal kiszolgálná a kézilabda utánpótlást, valamint az atlétika igényeit. A támogatási igény esetében szakértői vélemény igazolta vissza a növekmény jogosságát, s nincs akadálya, hogy az állam kiegészítse a támogatást. Elmondja továbbá, hogy megkereste az Emberi Erőforrások Minisztériumának helyettes államtitkára, és nyilatkoznia kellett, hogy az Önkormányzat hajlandó-e részt venni a forrásigény előteremtésében, s úgy nyilatkozott, hogy ezt a Képviselő-testület elé fogja tárni. Véleménye szerint maximum 50 %-ig terjedő összeg az, amiről egyáltalán beszélni lehet. Időközben a Pénzügyminisztériumból is megkeresték, várják a döntést, melyből leszűrhető, hogy egyébként nem támogatnák a többletforrás igényt ebben a tekintetben. Tehát, ha a héten nem dönt a kormány, akkor október 25-e után egy új közbeszerzési eljárást kell indítani, s akkor ezek a számok is képlékennyé válnak, nem tarthatóak már. 
A vállalkozó úgy nyilatkozott ennek ellenére, hogy hajlandó aláírni ezekkel a feltételekkel a szerződést, mert ő is érzi ennek súlyát. Számított a beruházásra, tehát nem kezdte el újra kalkulálni az áprilisban adott árajánlatát. Bízik abban, hogy az eredeti, november 30-ai vállalási határidőt sikerül meghosszabbítani. Van még tennivaló, a lényeg, hogy október 25-ig valamilyen módon ki kell mozdítani az ügyet a jelen állapotából, emiatt került ide ez a támogató döntés. A 100 millió Ft az Önkormányzat fejlesztési tartalékából rendelkezésre áll. Az egyesülettel történő megállapodás pedig arról szól, ha elkészül a komplexum, akkor - természetesen ez is, mint a sportcsarnok - önkormányzati tulajdonba fog kerülni, és több mint 700 millió Ft összegben növelni fogja az Önkormányzat vagyonát, meg a felelősségét is, hisz még egy intézmény fenntartásáról kell majd adott esetben gondoskodni. 
Szabó Miklós képviselő: Kicsit visszamenne az időben a 2010-es évek elejére, amikor a sportcsarnok, a mostani UFM aréna helyszínéről polémia alakult ki, illetve döntött a Képviselő-testület. A csarnok terveinek elkészítéséhez annak idején 10 sportcsarnokot néztek végig az országban, s az utolsó kérdés mindig az volt, mit tennének másképpen, hogy abba már ne lehessen beleszaladni. Ennek alapján készült egy terv, sport és építészeti szakemberek bevonásával, ami akkori költségbecslés szerint 1,5 milliárd Ft-ra volt tehető. Akkor azt a választ kapta, hagyja már a megalomán terveit, itt nincs másfél milliárd Ft egy sportcsarnokra, ez 750-800 millióból megépül. Erről meg lehet nézni jegyzőkönyveket, reméli rögzítették, benne még élénken élnek ezek a mondatok, amit dr. Nagy István, akkori polgármester mondott. Ehhez képest 2,4 milliárd Ft lett egy mind helyszínében, mind funkcionálisan nem megfelelő sportcsarnoknak az építése, amely funkciójában alkalmatlan arra, hogy például egy U15-ös hivatalos röplabdamérkőzést meg lehessen tartani, ugyanis nincsenek süllyeszthető hálótartó rudak. Ez csak egy példa, de még számos funkciótlanságát lehetne említeni az épületnek. Lám, néhány év telt el, és úgy tűnik, a város kinőtte a sportcsarnokot, hiszen most itt az előterjesztés egy multifunkcionális sportkomplexum megépítésére, amely a kézilabdáról és az atlétikáról szól, ezt a két sportágat szolgálná. Ez nem volt hosszú távú gondolkodás annak idején, hiszen most bővülni szükséges. Építenek és bezsúfolnak mellé egy munkacsarnokot, aminek nem igazán látni a tartalmát. Az atlétikára gondolva, nem egy egetverő költség lenne - ha már építenek egy ilyen csarnokot - egy futófolyosónak a kiépítése, amely téli időszakban megfelelő edzési lehetőséget biztosítana az atléták számára. Nem látja ennek igazán a tartalmát, átgondolatlannak, ötletszerűnek tartja. Az elmúlt testületi ülésen volt szó az önkormányzati tanácsadó kérdéséről, javasolná Polgármester úrnak, hogy néhány témában hozzáértő szakembereket kérdezzen meg, és kérjen tőlük tanácsot. Az egyesületük nem sajnálja a pénzt a sportra, támogatják is azt, de ezt a tervet átgondolatlannak, ötletszerűnek tartják, ezért nem támogatják.                 
Dr. Árvay István polgármester: Hadd emlékeztessen arra, hogy ez a lenézett aréna az Önkormányzatnak 350 millió Ft-jába került. Képviselő úr polgármesterként nem hozott ide másfél milliárd Ft állami támogatást, amiről most dönteni kellene, hogy 100 millió Ft-tal kiegészíti-e azt a testület, vagy sem. Egy olyan pénzügyi konstrukcióban akarták megépíteni, ami senki számára nem volt vállalható, persze, hogy nem volt se 800 millió Ft-ja, se 1 milliárd Ft-ja a városnak. Még egyszer elmondja, az 350 millió Ft-ba került, ez 100 millió Ft-ba fog kerülni. Összesen nem éri el annak a sportcsarnoknak a felét, mint amiről a Képviselő úr beszél 10 évvel korábbról. Tehát tegyük helyére ezeket a dolgokat. 
Azért javasolták azt, tegyék egy oktatási intézmény, valamint az atlétikai pálya közelébe, hogy olyan helyen legyen, ahol használják. Itt használják, látszik rajta, valóban kinőtték, sajnos már a kezdeti időponttól kezdve harcol a kézilabda I. csapat az utánpótlással, az utánpótlás a kosárlabdával, a kosárlabda a focival. Nem tehet róla, hogy ebben a városban nem épült több sportcsarnok, egyedül a MOGAAC-nak a kisméretű csarnoka létezik, azt is saját forrásból kellett felújítani, és hadd emlékeztessen arra, hogy az is belekerült 100 millió Ft önkormányzati önrészbe. Futófolyosó pedig lesz, csak nem ezen a 40 méteres részen, hanem a sportpálya másik felén. Az atlétikai szövetség vezetője itt járt, s erre ígéretet tett, ha pályázatot írnak ki rá, az is idekerül a testület elé támogatásra. Saját pénzből nem épít az Önkormányzat futófolyosót, csak olyat javasol építésre, amire valamilyen állami támogatást lehet szerezni.    
Vida István képviselő: A fixációkról nem szeretne beszélni, azok csúnya gondolatokat szülnek. A bizottsági ülésen is elmondta, hogy ez az ügy, ennek az ún. munkacsarnoknak az ügye, jól jellemzi a kormányzati fejlesztéspolitikát. Egy történelmi szólással példázta, miszerint „félek a görögöktől, még ha ajándékot hoznak is”. Ez az egyik, a másik pedig; a legutóbbi ülésen is szó volt a Duna lakópark fejlesztése kapcsán arról, hogy nagyon régóta hiányzik egy olyan fajta fejlesztéspolitika, ami néhány sarkalatos pontjában rögzíti a város továbbépítésének és fejlesztésének lehetséges irányait. Nem szeretné elmondani ugyanazt, amit Szabó Miklós úr az imént elmondott azzal, hogy az a sportcsarnok miért van rossz helyen, s miért van rosszul megépítve. Polgármester úrnak teljesen igaza van, nem fog még egy sportcsarnok épülni Mosonmagyaróváron. Rögzített egy helyzetet, amit próbálnak újra és újra helyrehozni. Erről pedig - hogy egy vidámabb dolgot is elmondjon - egy film jut eszébe, az ’50-es években készült a szocreál jegyében, kasszasiker volt, Latabár Kálmánnal a főszerepben, s a címe „A selejt bosszúja”. Az a történet, hogy a főszereplő, Latabár Kálmán egy ruhagyárban dolgozik, ahol férfiöltönyöket varr, és slendriánul varrja fel a sliccgombokat. Randevúra készül egy hölggyel, vásárol egy öltönyt magának, és tánc közben a sliccgombok kezdenek lepattogni az öltönyről. Szóval, ha valamit nem gondolnak végig, annak mindig nagy ára lesz. Még egyszer kéri a tisztelt Testületet, Polgármester urat, mindenkit, hogy ezeket a fixációkat szerinte ne emlegessék, itt ugyanarról beszél mindenki, Mosonmagyaróvár jövőjéről.    
Dr. Árvay István polgármester: Nincs rosszul megépítve, csak egyszerűen kicsi, nem tudja kiszolgálni a jelenlegi igényeket. Korábban, 10 évvel ezelőtt nem volt 270 kislány a kézilabda utánpótlásban, nem volt 500 kisfiú a foci utánpótlásban, nem volt 80 gyerek a vízi sporttelepen. Álljon meg a menet, most azt is szidják, ha valami jön. Nem érti, miért fáj az, ha elkészül 100 millió Ft-ból egy önkormányzati telek sarkában valami. Ez átgondolatlan, hibás? Véleménye szerint csak ennyire átgondolatlan dolgokat tegyen mindenki. 
Szabó Miklós képviselő: Elmondja, hogy nem a sportcsarnok, hanem a helyszíne ellen voltak. Nem csak a Polgármester úr idejében érkezett pályázati forrás a városba, csak néhányra hadd emlékeztessen. Az adóbevételek ugrásszerű növekedését a MoWinPark-ba települt beruházások hozták, amely az ő polgármestersége alatt történt, képviselőként Polgármester úr is természetesen tevékeny részese volt ennek. Ezen kívül említhetné a Futurát, Moson belváros rehabilitációját, szennyvíztisztító beruházást, stb.     
Dr. Árvay István polgármester: A Futurát Szabó Miklós képviselő úr a polgármestersége alatt elképzelte és megvalósult, senki nem szólt egy rossz szót sem a Futurára. A MoWinPark válság idején készült el, mikor nem kellett senkinek a telek, az Önkormányzat csak tette bele a pénzt, azóta már természetesen elkeltek a területek. 

A napirenden lévő fejlesztésnek volt és most is van indoka. Ha nincs több kérdés, észrevétel, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.  
A Képviselő-testület 10 igen szavazattal, 1 nem szavazat és 3 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:
96/2021. (X.18.) Kt. határozat
1) Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Mosonmagyaróvári Kézilabda Club Sportegyesület (székhelye: 9200 Mosonmagyaróvár, Gorkij utca 1. fszt./2., nyilvántartási száma: 19-02-0002164, adószáma: 18934061-2-08, képviseli: Thurnher Guntram elnök, a továbbiakban: MKC/Egyesület) részére, az Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező, Mosonmagyaróvár belterület 650/3 hrsz., természetben a 9200 Mosonmagyaróvár, Gorkij u. 1. szám alatti, kivett középiskola, udvar és sportcsarnok megnevezésű ingatlanon az MKC beruházásában létesítendő multifunkcionális sport komplexum megvalósításához kiegészítő, fejlesztési célú, vissza nem térítendő önkormányzati támogatást biztosít, 100.000.000 Ft összegben, Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat – továbbiakban: Önkormányzat - 2022. évi költségvetése terhére. A jövőben kötelezettségvállalás forrás az Önkormányzat 2021. évről keletkező maradvány forrása.

2) A Képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy gondoskodjék a jövőbeli kötelezettségvállalás megtervezéséről.

3) A Képviselő-testület elrendeli, hogy az Önkormányzat és az MKC között 2021. február 4-én VFO/61-5/2021. ügyiratszámon létrejött előzetes megállapodás módosításra kerüljön, jelen határozat 1) pontjában rögzített kiegészítő, fejlesztési célú, vissza nem térítendő önkormányzati támogatás biztosítása alapján, valamint a kivitelezés befejezésének napja a közbeszerzési kiírás szerint megkötésre kerülő szerződést figyelembe véve kerüljön meghatározásra.

4) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

5) A Képviselő-testület jelen határozatában foglaltak teljesítését az Emberi Erőforrások Minisztériuma által, a Kormány részére készített, „a mosonmagyaróvári multifunkcionális sport komplexum megépítéséhez szükséges forrás biztosításáról” szóló előterjesztés elfogadásához köti.

A Kormány elé terjesztett határozati javaslat szerint az MKC multifunkcionális sport komplexum megvalósításához további 105.972.058 Ft kiegészítő központi támogatásban részesül az Egyesület központi költségvetés terhére.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Árvay István polgármester

Dr. Árvay István polgármester: Tájékoztatásul elmondja, hogy 2021. október 28-án általános közmeghallgatás, valamint rendkívüli képviselő-testületi ülés is lesz. 
A közmeghallgatás 15 órára került meghirdetésre, ezért javasolja, hogy a rendkívüli képviselő-testületi ülés 14 órakor kezdődjön a viszonylag kevés napirendi pont miatt. A bizottsági ülések október 25-én és 27-én kerülnek megtartásra.  
A nemzeti ünnepen, október 23-án a Flesch Központban lesz az ünnepség. A megemlékezés sorozat Magyar Katalinhoz kötődik, mely egy emlékkiállítással kezdődik 15.30 órakor, a megemlékezés pedig 16 órakor lesz. Magyar Katalin a magyaróvári temetőben kapott egy díszsírhelyet, megtörtént az újratemetése, és ennek apropóján az „In memoriam” megemlékezés a róla készült film levetítéséről és egy beszédről fog szólni.     

Az október 26-ai városi ünnepségek, megemlékezések több helyszínen kerülnek megtartásra. A menet szokás szerint 16 órakor indul a Gyásztérre, ahol a szónok Rétvári Bence parlamenti államtitkár lesz, a műsort a Bolyai iskola adja. 
Több napirend nem lévén, a Polgármester megköszönte a részvételt, a Képviselő-testület ülését 16.40 órakor bezárta. 

K.m.f.

Dr. Árvay István 






Fehérné dr. Bodó Mariann                      

  polgármester







               jegyző
